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241. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE mMexay NOHATNAMU N X ONMCaHUAMMN.

Mynstumegua

TexHonorusa
MynbTMMeama

[peseHTauunsd

4 MynsTMMeanrHbIN NPOAYKT, NPeAcTaBNALWLNMA cobon )
nocrieqoBaTesibHOCTb BblAepXXaHHbIX B O4HOM
rpacpuyeckom cTune crangos, coaepXKalmx TEKCT,
PUCYHKU, dooTorpadummn, aHmmaumo, BUAEO U 3BYKOBOM

§ paq )
4 N

[TyGnnyHbIM cnocob npeacTaBneHns tHopmaumu,
HarnsgHbIN U 3O EKTHLIN

\. J

TexHonorus, obecneymBaroLad O4HOBPEMEHHYIO paboTy
CO 3BYKOM, BUOEOPONMKAMU, aHUMaLNAMMU,
CTaTUYECKMMUN N300paKEHNAMM U TEKCTAMU B

ROMMNbIOTEPHA
A

L NHTEPaKTUBHOM (OMafIOrOBOM) pexmnme y

4 A

O6beanHeHne TEKCTa, 3BYyKa, rpaduku n Buaeo B OAHOM
NHGOPMAaLMOHHOM ODBbEKTE
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242. Boibepute (0OTMETLTE rasioukomn) yCTpomCcTBa, KOTOPbIMU AOSTKEH ObITb
YKOMMMNEKTOBAH KOMMbIOTEP ANA pabdboTbl C MyNbTUMEAUNHBIMUA
npoayKkTamMmu.

J MukpodoH

A lNMpuHTep

 CkaHep

D/Ay,EI,I/IOKOJ'IOHKI/I NN HayLLHWKU

1 N'padunyeckun nnaHLweT

4 [>Konctuk

3BykoBas kapTa

WBuaeokaprta

1 Web-kamepa

1 YcTtponcTtBo Ans YTeHmst onTUYECKnx
OUNCKOB

D> | [ 14




243. CoenanTte HegocTalwLmne 3anncn Ha cxeme npeodbpasoBaHus 3BYKa
Npu ero KOMNbOTEPHOMN 0DpaboTKe.

JAduckpemHbi
cuzfan

N

3eykoeou
Cuzhnan
k\ Anekmpuyeck
U HerpepbI6HbI

Tgééy CuzHa.
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3BYKOBas KapTa

CuzHaal

drieKmpudecKu
U HerpepbI8HbLII?

3eykoeou
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244. 3ByKkOBas KapTa peanunsyeT 8-OMTOBOE KOAMPOBAHME aHATIOroBoro
3BYKOBOro curHarsa. CKonbKo pasfiniHbIX 3Ha4YEHUN aMNnTyabl
3BYKOBOIO curHarsna (ypoBHen MHTEHCUBHOCTU 3BYKa) MOXET ObITb
3aKogMpoBaHO TakuM Crnocobom.

N — KOJIN4EeCTBO YPOBHEN 3BYKOBOIO

CuUrHana
i — rnyobuHa 3Byka, [OUT]
[laHo PeweHune

178 on N =2t = N =28 =256

N-?
OTBeT: N=256 3Ha4YEeHU




245. Heobxoammo npou3BeCcTn KoOUpoBaHME aHanoroBoro 3ByKOBOIoO
CUrHasna, UMerLLero 65 536 pasnuyHbIX ypoBHEN NHTEHCUBHOCTU. KaKyto
rmyoOuHy 3ByKa OoSmKHa obecrnevnBaTtb 3ByKOBad KapTa ars 3anmciu
KaXXgoro BO3MOXHOro 3Ha4YeHUsa aMnnmTyabl 3ByKOBOro curHana?

[laHo PeweHune

N =65536

N = 2! = 65536 = 2! = 216 = 2!

1-7?

I = 16 OUT

OTBeT:i = 16 OUT = 2 banTa




246. AHanoroBbIV 3BYKOBOW curHars obiil AUCKPETU3NPOBaH OBYMS
cnocobamu: 1) ¢ NCNosib30BaHMEM 65536 YPOBHEN MHTEHCUBHOCTU

CUrHana;

2) C UCnosib3oBaHMEM 256 YPOBHEW MHTEHCUBHOCTM CUrHana.
CpaBHUTE NHPOPMaLNOHHbLIE OOBLEMBI MEPBOro N BTOPOro BApnaHToB
oundpoBKU 3BYKA.

[laHo

N, = 65536
N2 — 256

i
—

L

PeweHune
N; = 2'1; N, = 2%
65536 = 2!1;256 = 2%
216 — Zil; 28 — ziz
_ _ i{ 16
i, =16;i, = 8;— =— = 2(pasa)
i, 8

OTBET: YMEHbLLUNTCSA B 2 pasa

D> | [ 14




247. PaccuuTtanTe BpemMs 3By4aHna MoHoayagmodamnna, ecrnv npu 16-
BUTOBOM KOANMPOBAHUU N YacToTe ANUCKpETN3aLmm 32000 ero o6bLEM paBeH

3500 KbauT.
(Pexxum «MOHO» npeanosiaraeT 3anmucb O4HOM 3BYKOBOW JOPOXKM)

[laHo PelwueHne
1=16 Oour I
N =32000 — ry —
= 3500 Keaiir | | — TVLE 1=>t_Ni-1
Momno — x1
I 3500 - 1024 - 8(6uT)
t-? t = — = = 560c
Ni-1  3200-16 - 1(6ur/c)

OTBeT: t=560c=9 MUH. 20 C




248. Bbluncnurte, ckonbko 6anTtoB 3aHMMaeT Ha CD oiHa MUHYTa
cTepeosanucu (4actoTta guckpetunsaumm — 44000, pa3paaHOCTb — 16
buToB). KakoBa MakcumaribHas NpoaoImKUTENbHOCTb CTEPEO3anmcu Ha

ancke éMKOCTbIo 700 MBanT? (Pexum «cTepeo» npeanonaraeT 3anuck ABYX
3BYKOBbIX JOPOXEK)

[laHo PeweHune
t =1 MmMur=60C -
1 S— [ ]

L o aie |11 = 44000 - 16 - 60 - 2 = 84480000(6uT) ~

I, = 700 MGaiit

Crepeo — x2 ~ 10Moaur
I -2 I, 700 Mob6auT
t, -2 ty = — = = 70 MuH

~ I; 10 M6aiit/MuH

OtseT: |; = 10 Mb6auT; t, = 70 MUH.




249. ®ann ¢ MOHO3BYKOM MMEET rnybunHy KognpoBaHus 16 buTos u
4yacToTy agnckpeTtmnsaumm 16000. Belumcnmute MHGOPMAaLMOHHbLIN OOBEM
doanna B kunobanTax, ecrnv NpoaoMKUTENbHOCTb ero 3sy4aHusi 30 C.

[laHo

1=16 Outr
N =16000
t=30c
Momno — x1

[-?

PeLueHue

I =Nit-1

I =16000-16-30-1 = 7680000(6uT)
7680000: (8 -1024) = 937,5(K6aiuT)

OTtBeT: | =937,5 Kbant




250. NHdbopmaLmMoHHBIM O6BEM HEKOTOPOTro dbanna co CTEPEO3BYKOM
cocTaBnseT 1760000 6anTtoB. C kKakon HYacTOTOM ANCKPETU3AL NN OH
3aKoampoBaH, ecnu NPoaoIKNTENLHOCTb 3By4YaHUA panna — 20 ¢, a
rmybuHa kognpoBaHus —16 6UTOB?

[laHo PeweHune

I = 1760000 Gaiit

£=20¢ , I

i =16 6ur=26aiira| I = Nit*2 = N = -

Crepeo — x2 it - 2

N-? N = 1760000 = 22000(I'w)
~2.20-2 -

OTtBeT: N =22000 4




251. Paccuntante o6EM namsaTn, HeobxoanmMoun Anga NpeacTaBeHns
OOHOMUHYTHOrO omusribMa Ha aKpaHe MOHUTOopPa C NPOCTPAHCTBEHHbLIM
paspeLueHnem 800 x 600 nnuKcenen n NnannTpon n3 65 536 LIBETOB.
Hacmomy cmeHbI Kadpoe rnpuHsme paeHou 16 'y (16 kaOpoe 8 ceKyHAy)

[laHo PeweHune
t=1wmua=060c

K =800*600 I = Kivt

N =65536
N = 2%;,65536 = 2%; 216 = 2L i = 16(6uT)

[-?

v=161T1
[ =800-600-16-16-60 = 7372800000(6uT)
7372800000: (8-1024-1024) ~ 879 M6auT

OTBeT: | = 879 MbaunT




252. Bbluncnurte, Kakoe Konmy4ecTso MHopMaL MM COAEPKNT 2-4acoBOM
LBETHOW (OUINbM, ECINN OOUH €ro Kagp CoOAEPKUT OKOMNo Mmerabanta
nHdopmaunm, a 3a 1 c cMeHseTcs 36 Kagpos.

[laHo PeweHune

t=249=7200c

L=1Meaiir | [ =];vt =1-36-7200 =

v=361T1

[-9 [ = 259200(M6auT) ~ 253,13 I'6auT

OTtBeT: | = 253,13 [ 6anT




253. OueHunTe nHdopMaunoHHbIM 0OBLEM cTepeoayanogdamnna
ONINTENbHOCTbIO
1 ¢ Npn YacToTe anckpeTunsaumnm 48000 n paspeLleHnn 16 buTos.

[laHo

t=1c

N =48000
1=16 our
Crepeo — x2

[-7?

PelueHue
I =Nit-2;1 =48000-16-1-2:(8-1024) =
= 187,5(K6aiiT)

OTBeT: 3) 187,5 Kbaut




254. OueHnTe MHopMaLUNOHHbIN 0OBLEM MOHOayanodanna

AJTINTENIbHOCTbIO

1 ¢ Npn YacToTe anckpeTunsaumnm 48000 n paspeLleHnn 16 buTos.

[laHo

t=I1c

N =48000
1= 16 our
Momno — x1

[-7?

PeweHune

CMm. 3agady 253. T.K. pexxmm «MOHO», TO 3BYKOBas!
OOpOXKa ogHa. 3Ha4ymnT 0O0bEM ayamodoanna B ABa pasa
MeHbLle 187,5:2=93,75 (KbanT)

OTtBeT: 1=93,75 KbanT
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NCTOYHUNKN

« Pabouas TeTpagb MHpopmaTmka 7 knacc. bocosa J1.J1., bBocosa A.1O.
* PWCYHOK Ha TUTYNbLHOM crianae — ckaH paboyen TeTpagu
» PucyHok Ha cnange Ne 5 ckaH TeTpagum B 06paboTke aBTopa
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